

# 第十一届长春电影节昨晚闭幕 《辛亥革命》问鼎“金鹿”

据新华社电(郎秋红 常亦殊) 历时6天的第十一届中国长春电影节25日晚隆重闭幕。9项“金鹿奖”和一项评委会特别荣誉奖被两岸三地电影人捧走。《辛亥革命》获最佳华语故事片奖,雷佳音、倪萍分获“金鹿奖”最佳男女演员奖。

长春电影节是中国第一个以城市命名的国家级电影评奖赛事,自1992年破茧而出到2012年的青春热情,已走过了20年的历程。20年来,长春电影节致力打造“华语电影展示平台”,为繁荣中国电影事业发展,增强华语电影的国际影响力做出了突出贡献。

本届长春电影节吸引了268部华语影片报名参赛,进入竞赛单元的有32部影片。当晚的“金鹿奖”最佳华语故事片奖花落《辛亥革命》。

《辛亥革命》出品方、长影集团董事长刘丽娟表示,在家门口获奖十分高兴。长影在这次电影节中获三项提名奖,《大太阳》和《辛亥革命》分获两项大奖,充分体现长影通过改革焕发了生机和活力。今后长影要拍更多叫得响、传得开的精品力作,为中国电影从电影大国迈向电影强国作出新的贡献。

倪萍凭借在《大太阳》中的出色表演获最佳女主角。她说,这个奖对她非常重要,因为这个角色非常不好演,为拍这个角色两个月喝了十来斤酒。拍完这部戏一度不想再演电影,得了这个奖之后又激起了继续拍电影的愿望。

宁浩导演的《黄金大劫案》获多项提名。最终雷佳音捧走最佳男演员奖,郭涛获最佳男配角奖。《黄金大劫案》还获得最佳编剧奖。

香港电影人在本届电影节上有上佳表现。杜琪峰凭《夺命金》获最佳导演奖,《窃听风云2》的焦娇捧走最佳女配角奖,最佳摄影奖颁给了《龙门飞甲》的蔡崇晖。

评委会特别荣誉奖则授予了《飞越老人院》。最佳音乐奖颁给了《杀生》。



## 李宗瑞称 女星自愿拍不雅照



星报综合消息 台湾“富二代”李宗瑞涉迷奸、偷拍女星案,经23天逃亡后,李宗瑞8月23日晚自首。李宗瑞在庭上否认犯罪,被拍的女艺人都知道他在录像,甚至摆出撩人姿势供拍摄。他没有迷奸,也没有把不雅光盘外流。李宗瑞自辩时说出口沫横飞而激怒检察官,骂他没有悔意:“你生病了。”

### 反驳:自动摆出撩人姿势

在3小时的侦查庭上,李宗瑞表现戏剧化,一时为事件让父母操心而忏悔崩溃地痛哭。但他提到对女星迷奸偷拍时,就激动大骂。有指他在庭上还说得很大声,他说那些女生太过分,明明说好一起拍的,现在怎可以一面倒地打他。检察官质疑光盘里的女生看似没有意识?李宗瑞表示她们是喝醉睡了,他供称被拍的女艺人跟他亲热时,知道他在录像,为讨好他而摆各种撩人姿势,并说是“来者不拒”。他还表示有女艺人知道他有钱,出入驾名车,根本就是死缠烂打倒贴他,想跟他回家发生关系。她们想嫁入豪门,自己是想甩也甩不掉。

### 自言:生不如死想过自杀

李宗瑞还抱怨平常一起去夜店玩的兄弟,吃喝玩乐都由他付账,自己成通缉犯时便被当过街老鼠,不接他电话还避开他,让他尝尽冷暖。

李宗瑞潜逃23天,得到视他如干儿子的保险经纪人陈美兰收留在彰化家中,8月23日他前往台北自首时,陈美兰也在台中投案了。李宗瑞主动要求陈美兰收留他,20多天来足不出户,感觉生不如死而想过自杀。他还表示看到电视新闻父母遭他连累,觉得不孝而泣不成声。

8月23日侦讯后,李宗瑞被裁定收押,8月24日清晨6点被送台北看守所,编号2512。李宗瑞脱掉黑色外套,用白纸遮面进入看守所。

完整获奖名单

最佳华语故事片奖	《辛亥革命》	最佳女主角奖	《大太阳》倪萍
评委会特别荣誉奖	《飞越老人院》	最佳男配角奖	《黄金大劫案》郭涛
最佳导演奖	《夺命金》杜琪峰	最佳女配角奖	《窃听风云2》焦娇
最佳编剧奖	《黄金大劫案》邢爱娜 岳小军等	最佳摄影奖	《龙门飞甲》蔡崇晖
最佳男主角奖	《黄金大劫案》雷佳音	最佳音乐奖	《杀生》窦鹏

## 贝克汉姆又曝出轨

星报讯 8月25日,曾在2005年被媒体曝出对婚姻不忠的著名球星大卫·贝克汉姆最近再度被传有婚外情事件,女主角是英国歌手凯瑟琳·詹金斯。随后,凯瑟琳·詹金斯在自己的个人推特上高调回应此

事件,并断然否认与贝克汉姆发生婚外情的传闻。

2005年,贝克汉姆的婚外情事件闹得沸沸扬扬,他新好男人的形象几乎毁于一旦。上一次,他成功挽救了与辣妹维多利亚的婚姻,但

是此次却不知维多利亚会否再次原谅他。

英国媒体对凯瑟琳·詹金斯这种高调回应的行为提出质疑,并且暗指这位女歌手有自我炒作的嫌疑。

## “好声音”再遭质疑

星报讯 8月24日,《中国好声音》终于迎来了“导师考核”阶段的首场节目——刘欢队专场。不过,节目最后还是出现了不少质疑声,尤其是徐海星和李代沫的比拼。让不少观众认为李代沫

有故意放水的嫌疑,而徐海星泣不成声的样子,也让网友质疑她又打亲情牌。

徐海星首次站上《中国好声音》的舞台时,就引起了一连串的质疑,甚至有人质疑她用去世的父亲炒

作,博取同情。而在她和李代沫最后PK时,李代沫在台上唱歌,却给了徐海星一个大大的流泪镜头,这又引起了网友的质疑,徐海星又再次被扣上了故意煽情、打亲情牌的帽子。

蝙蝠侠 VS 蜘蛛侠  
首映场 开始抢票  
8月26日24点  
会员30元/张  
非会员35元/张  
蝙蝠侠:黑暗骑士崛起  
THE DARK KNIGHT RISES  
影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 电话:2794999 / 2795998  
乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站